

扶輪捐獻 4,950 萬美元協助根除小兒麻痺 並考驗全世界是否繼續打這場終結小兒麻痺的戰爭

2017 年到目前為止確認的小兒麻痺病例只有 11 例，全世界即將根除小兒麻痺——一種曾經每一年麻痺數十萬個孩子，但可用疫苗可預防的疾病。

為了彰顯此一歷史性進展，全世界扶輪社在 10 月 24 日國際扶輪第五屆世界小兒麻痺日舉辦各種活動。該活動的特色包括全球終結小兒麻痺戰爭近況報告及一系列演講人貴賓、名人、及公衛專家。

如果沒有足夠的經費及政府對於根除的承諾，這種疾病可能重返現在已沒有小兒麻痺的國家，導致各地兒童瀕臨危險。扶輪捐獻 4,950 萬美元獎助金以支持由全球根除小兒麻痺行動小組領導的各項免疫及監測活動。其中一些經費將支持三個仍流行小兒麻痺的國家工作以終結小兒麻痺：阿富汗(932 萬美元)、巴基斯坦(894 萬美元)、及奈及利亞(771 萬美元)。其他經費將用於支持各項工作，以使六個比較脆弱的國家保持沒有小兒麻痺：查德(237 萬美元)、剛果民主共和國(450 萬美元)、幾內亞(961,000 美元)、索馬利亞(162 萬美元)、南蘇丹(377 萬美元)、及蘇丹(256 萬美元)。另有 774 萬美元將用於非洲及東地中海地域的監測活動。

扶輪的國際根除小兒麻痺等疾病計畫委員會主委 Michael K. McGovern 說。扶輪已承諾往後三年籌募超過 1 億 5,000 萬美元，比爾及米琳達蓋茲基金會將按 2:1 捐出配合款，總計 4 億 5,000 萬美元，用於根除小兒麻痺活動，包括免疫及監測。

扶輪於 1985 年成立根除小兒麻痺計畫，並在 1988 年成為全球根除小兒麻痺行動的夥伴之一，其他夥伴尚有世界衛生組織、聯合國兒童基金會、及美國疾病控制及預防中心。比爾及梅琳達蓋茲基金會後來也成為夥伴。自從該行動發起以來，小兒麻痺的發生率已遽降超過 99.9 個百分點，從 1988 年大約 350,000 個病例到 2016 年只有 37 個病例。扶輪捐獻總數已超過 17 億美元——含蓋茲基金會的配合款——及無數的義工時數，在 122 個國家保護超過 25 億個兒童免受小兒麻痺威脅。

~截錄台灣扶輪出版暨網路資訊協會網站



2017-2018年度

理事會名錄

汪稚洋、周生銓
陳慶木、林有志
羅子憲、吳開陽
黃安宏、蕭毅群
吳國璽、江躍辰
陳勉志、林銓
余國基、鄭宗治
汪譽正、黃建華
黃建發、林裕煌
劉之浩、黃明健

職員及五大主委

社長：汪稚洋
社長當選人：周生銓
副社長：陳慶木
秘書：林有志
糾察主委：鄭宗治
財務長：劉之浩
出席主委：黃廣信
節目主委：吳睿綸
聯誼主委：汪譽正
膳食主委：余國基
社刊主委：陳勉志
扶輪知識
主委：劉悟民
公共關係
委員會主委：戴延宗
扶輪基金
委員會主委：陳勉志
服務計畫
委員會主委：林進銓
社員
委員會主委：江躍辰
行政管理
委員會主委：周生銓
例會時間：每一下午6:30
例會地點：花蓮美侖大飯店
通訊處：花蓮市商校街2號9樓之6
電話：03-8322086
傳真：03-8360920
E-Mail：hharbor.rotary@msa.hinet.net

Rotary 洄瀾週刊

中華民國 107 年 2 月 12 日出版 第 41 卷第 26 期

國際扶輪 3490 地區花蓮港區扶輪社 第 2131 次例會 程序表

節目主委：Jerry

- 6:00-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
- 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
- 聯誼時間—聯誼主委 Jeff
- 扶輪知識時間—PP Leo
- 社長時間—由社長主持
 - 秘書報告—Yo chih
 - 社長報告—Genius
 - 各委員會報告
- 社友時間~0206 地震心得
- 出席報告—副主委 King
- 歡喜時間—Noodles
- 鳴鐘散會

下次例會預告~107/2/24 例會暨女賓夕&新春聯歡活動

時間：下午5:45 報到；6:00例會；
6:30新春聯歡活動
地點：洄瀾灣景觀餐廳
敬邀各位社友及夫人踴躍出席，備
豐富摸彩品，大家一起來試手氣！



~活動翦影~

※快樂捐血日活動



※中華扶輪教育基金會第42週年暨獎學金頒獎典禮

